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ATA DA 5" SESSÃO ONONÁNIA ON CÂUENA MLINICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIzADA Às ts:oo HoRAS Do DIA 06 DE MARÇO Drzoz3.

ATA DA s' sessÃo onnrNÁnrn oa cÂruaRa MUNICInAL DE ARAÇoIABA DA SERRA,
REALIZADA Às rq,oo HoRAS Do DIA 06 DE MARÇo DEzo23, NA sEDE oe cÂuenq MLINICIPAL
DE ARAÇOrABA DA SERRA. A sESSÃo Fot PRESTDTDA pELo NoBRE EDIL, SENHOR oswALDo
ELIAS DA SILVA JUMOR E ESTTVERAM PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS REIS
RoLIM, RrcHARDsox connÊl oE oLr!'EIRA, Annn losÉ FoGAÇA, MÀRrA CLEIDIMAR DE
JEsUs NAsCIMENTo, AGIIINALDO AIITÔt.gtO DE OLIVEIRA, LEAIYDRO AUGUSTO PORTELLA
sANTos, JoÃo RosA FILHo E MANoEL rrEtrueuE soARES. soB A pRorEÇÃo DE DEUS o
NoBRE nRESTDENTE DECLARoU ABERTA a sgssÃo. EM SEGUIDA, coMuNtcou Aos QUE
ESTIvEREM ASSISTTNDo A nRESENTE sESSÀo. euE MANTENHAM-SE EM stl-Êttcto DURANTE
oS TRÂBALHoS, NÃo MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO AO QUE SE PASSAR EM
pl-gNÁnro, Nos rERMos Do ARTIGo tz:, paRÁcnaros 2",3",4'E 5'Do REGIMENTo INTERNo.
Nn sgeuÊNcre, o IRESTDENTE soLICITou Aos SENHoRES vEREADoRES euE NÃo ATENDAM
SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NAO SERÂ PERMITIDO O
ABANDONo oo pl-pNÁpuo, sALVo sE ACoMETIDo DE MAL súgtro. A SEGUIR, o pRESTDENTE

soLICITou Ao vEREADoR AcuINALDo.lxrômo DE oLIvEIRA pARA FAZER A LEtruRA Do
pnrÂveuLo. EM SEGUIDA, o pRESIDENTE soLICITou Ao vEREADoR MANoEL HEtruQUE
soARr,s IARA FAZER A LEITURA DA rASSAGEM gisltca. Nn seeuÊNctA o NoBRE
pRESIDENTE soI-lclrou uM MINUTo or stlÊNcto pARA MEDITAR soBRE A PASSAGEM
aisltce. DANDo coNTTNUTDADE, o eRESIDENTE coI-ocou EM vorAÇÃo NoMINAL QUANTo
À orspsNsa DA LEITURA DA ATA DA 4" sESSÃo onolNÁnle DE 2023, A QUAL, coLocADA EM
orscussÃo, E coLocADA rur voraçÃo NoMINAL, Fot ApRovADA poR UNANIMIDADE. A
sEGUI& colocou EM DISCUSSÃo A ATA DA 4" sESSÃo onorNÁnte DE 2023 E, coLocADA EM
vorAÇÃo NoMINAL, Fot ApRovADA poR UNANIMIDADE. NA srQuÊNcln, couo NÃo uevn
EXPEDIENTE, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM
soBRE ASSLiNToS DE LIVRE ESCOLHA, NÃo poDENDo CADA oRADoR EXCEDER o PRAZO DE
cINCo MINUTos, pRotBIDos os ApARTES, Nos rERMos oo panÁcnaro 3'Do ARTIGo I3l Do
REGIMENTO INTERNO. MANIFESTAREM-SE OS VEREADORES MANOEL TTEIruQUf, SOARES E
oswALDo ELIAS DA sll,vl .rúxron. A sEGUtR, coMo NÃo HAVIA ORDEM Do DIA, o
PRESIDENTE DEIxoU ABERTA A PALAVRA PARA AS CONSIDERAÇÕES FTNAS. MANIFESTARAM-
sE os VEREADoRES RrcHÀRDsox connÊl Df, oLrvEIRA, ATIAIR losÉ roclÇl t
OSWALDO ELIÂS DA STT-VI .IÚXION. E COMO NÃO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O
NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A PROTEÇÀO DE DEUS,
DECLAROU ENCERRADA A 5'SESSÃO ORDTNÁPJA DE 2023.
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